
Zpráva předsedkyně MR – pořádané akce v roce 2024 

Dne 27.1.2024 se v Pravčicích konala soutěž PD+RD Pravčický Spiderman, účastnily se regiony KM a VS. Do 

sportování, tedy lezení po dětské horolezecké stěně se zapojilo 23 dětí a 10 rodičů. O organizaci se staralo 6 

pořadatelů a instruktorů. Poděkování patří ředitelce akce Michaele Hermanové, která zajistila sokolovnu zdarma a 

rovněž odbor TJ Sokol Pravčice sponzoroval občerstvení pro účastníky..  

Dne  4.4.2024 proběhla Valná hromada kraje, které se účastnilo všech pozvaných 12 delegátů s hlasem rozhodujícím a 

tři hosté. Zápis z průběhu VH, zprávy předsedkyně, metodičky a sekretáře a zápis Kontrolní komise včetně usnesení 

jsou na webu kraje. 

Dne 13. 4. 2024 byla uskutečněna akce Zdr.TV s názvem Výstup na sv. Hostýn. Akce se účastnilo 32 sportujících 

účastníků, povětšinou zdatných seniorů pod vedením 4 organizátorů z regionů ZL a KM, v jejichž čele byla vedoucí 

akce Zdenka Kymlová. 

V dubnu a v červnu probíhal v rekreačním středisku Doubí u Třeboně nácvik hromadné skladby na Sokolský slet 

účastníků nacvičujících skladbu ČASPV.  Nácviku se účastnilo 10 cvičenců ze Zubří a dalších 50 z jiných odborů našeho 

kraje  

V sobotu 4.5.2024 proběhla v Praze Valná hromada ČASPV, na kterou byli vysláni dva delegáti kraje, a to předsedkyně 

Zdeňka Slavíková a sekretář Oto Kubíček. VH řešila důležité body a rozhodnutí. Zápis je na webu ČASPV. Sekretář 

vystoupil se svým důležitým diskuzním příspěvkem ohledně nesouhlasu platby mzdy sekretářů z krajských rozpočtů, 

ale ten nejen že nebyl řádně vyslyšen, nebyl ani zařazen k jednání. Šlendriánský přístup k požadavkům nebo návrhům 

nižších článků. 

V neděli 5.5.2024 se jsme uskutečnili Soutěžní přehlídku pohybových skladeb ve Sportovní hale v Otrokovicích, které 

se zúčastnilo 588 cvičenců v 41 skladbách. Jejich vystoupení sledovalo 460 diváků z řad rodičů a prarodičů.  Tento 

počet účastníků je opravdu mimořádný, obvykle naše přehlídky mají účast okolo 300 cvičenců. Pravidelně k nám jezdí 

vystupovat vždy plný autobus cvičenců a cvičenek ze slovenských Ludanic. Byla to organizačně náročná akce, ale 

skvěle zvládnutá jak pro cvičence, tak i pro jejich instruktory, a to především díky ředitelce přehlídky Kateřině 

Kašpárkové a dalším deseti organizátorům včetně odborné poroty, moderátorovi a zvukaři. 

 

O tři dny později 8.5.2024 byla pořádána krajská soutěž v Atletice Mini atletice v areálu ZŠ v Napajedlích. Účastnilo se 

jí 27 atletů ze všech tří regionů KM, VS a ZL a 12 rozhodčích a organizátorů v čele s ředitelem akce Lubošem Špetlou. 

Do počtu účastněných atletů zasáhla jejich nemocnost. 

Dne 12.5.2024 jsme zorganizovali krajskou soutěž Medvědí stezkou v areálu skokanských můstků Bučiska v Rožnově 

pod Radhoštěm. Vzhledem k tomu, že termín musel být posunut, ředitelka Jana Kantorková rozhodla, že soutěž 

uspořádají jen pro odbor TJ Rožnov a také si soutěž zasponzorují. Soutěže se zúčastnilo celkem 43 soutěžících – 22 

dvojic a 35 organizátorů a rozhodčích. Škoda, že termín musel být z důvodu vytížení areálu posunut a nemohli se 

účastnit sportovci z Olomouckého kraje, někteří z Rožnova a Bystřičky. 

Na den 19.5.2024 zorganizoval Tonda Mrhálek z regionu KM sportovní zájezd do Kopřivnice a Štramberka. Zájezdu se 

účastnilo jen 10 sportovců. Škodu mají ti, co nabídku nevyužili, protože to byla velmi zajímavá akce. 

Na sobotu 1.6.2024 byla naplánována krajská soutěž Woodball, Kubb a Mölkky jako každoročně v Loukově – v areálu 

v Libosvárech. Z důvodu nedostatečného počtu přihlášených soutěžících  byla akce zrušena a ředitelka soutěže Marie 

Florecová se rozhodla využít volného areálu k soutěžím a hrám vlastního odboru ASPV Loukov. O této jistě zajímavé 

soutěži dospělých, by se dalo říci, že zájem o ni upadá, viz zrušenou republikovou soutěž v loňském roce (2023) na 

Mušově také pro malý zájem. Příčinou malé účasti naší krajské soutěže mohl být i nevhodně zvolený termín. 1.června. 

bývá den dětí, a také horšící se počasí. 

Na neděli 2.6.2024 byl naplánován sportovní výšlap v Chřibech v rámci akce NowWeMove pod názvem Move week. 

Přesto, že ředitelka akce naše předsedkyně Zdeňka Slavíková věnovala přípravě a propagaci velkou pozornost, na akci 

se z důvodu opravdu špatného počasí nikdo nepřihlásil 



Ve dnech 14. až 16.6 proběhla v Rekreačním středisku Star Line Hrachov republiková soutěž Medvědí stezkou. 

Z našeho kraje se jí účastnilo 9 soutěžících, a tři členové doprovodu – Jana Kantorková jako rozhodčí, Petr Tiefenbach 

jako doprovod a Martina Reimerová jako vedoucí výpravy.   

Ve dnech 30.6. až 5.7.2024 zaplnil Prahu 17. Všesokolský slet. V jeho skladbách cvičila, podle informací předsedů 

našich odborů, šedesátka cvičenců našeho kraje, jednak ve skladbách Sokola a také ve skladbách ČASPV 

Další a tentokrát úspěšnou republikovou akcí byl  28. září každoroční seminář PD-RD v Olomouci, na který jsme vyslali 

dvě naše instruktorky Pavlínu Hrdlíkovou a Alenu Bernatíkovou. Ty zde načerpaly nové poznatky z cvičení 

předškolních dětí a rodičů a dětí, které pak využívají ve svých cvičebních hodinách. 

Další uskutečněnou republikovou akcí byla soutěž Woodball + Kubb + Mölkky ve dnech 4. až 6. října v autokempu 

Merkur na pálavském Mušově. Soutěže se účastnilo méně zájemců než obvykle. Organizátor – ČASPV zřejmě chtěl 

uskutečnit tuto akci i za cenu, že náklady skončí v červených číslech, zřejmě proto, aby neodradil ty poslední 

nadšence, kteří sem dlouhodobě jezdí si zasoutěžit, popít dobrého vínka, burčáku a pod Pálavskými vrchy se pobavit 

s ostatními kolegy. Na tuto skvělou akci se z našeho kraje přihlásily jen dvě soutěžící z Loukova a vyslali jsme také dva 

rozhodčí. 

Další krajskou akci pořádá již po několik let instruktorka Hana Polášková – vedoucí komise SEN v naší MR pod názvem 

Cvičení v přírodě, konanou 12. října. Hana takto využívá posledních hezkých podzimních dnů.  Pro cvičení používá 

během výstupu Na Janovu horu a Janův Hrad různých cvičebních pomůcek, převážně Nordic Walking holí. Této 

oblíbené akce se účastní vždy kolem čtyřiceti cvičenců převážně žen. Hana pro ně vždy uspořádá také zajímavý 

vědomostní kvíz a pak těm nejlepším rozdává pamětní listy a ceny. 

Další oblíbenou krajskou akcí je sportovní soutěž pro seniory pod mezinárodní značkou SHS – sportovní hry seniorů. 

Náš kraj už po několik let používá náš název Senioriáda, aneb pět kroků ke zdraví, kde soutěží senioři v pěti 

sportovních disciplínách. Akce se dne 16. listopadu v Sokolovně v Zubří účastnilo 59 soutěžících seniorů ze všech tří 

regionů, mužů i žen pod dohledem 16 organizátorů a rozhodčích. Vítězové v jednotlivých disciplínách a kategoriích 

jsou odměňováni diplomy a vhodnými dárky. Hlavními organizátory jsou Jana Mikulenková a Hana Polášková. Na akci 

jsou zváni i zastupitelé obce Zubří starosta Aleš Měrka a místostarostka Anna Oplatková, kteří také dodají hodnotné 

ceny. Senioriádu propagujeme v Zuberských novinách a ve valašském týdeníku Jalovec. 

Poslední letošní pobytovou akci s názvem Advent v Luhačovicích, kterou dlouhodobě organizuje instruktorka Zdenka 

Kymlová, vedoucí komise Zdr.TV a PsM. Akci bylo nutno přeložit na termín až po novém roce a to 18. až 25. ledna 

2025 a účastnilo se jí 39 zájemců. Pobyt v Luhačovicích má bohatý program. Jedná se o pobyt s rekondičním 

programem, cvičením v tělocvičně, v bazénu, s venkovními aktivitami, což je další cvičení, vycházky po okolí, také 

taneční večer, rukodělné činnosti, zpěv, hry a lázeňské procedury. Náročná, ale skvělá akce. 

A na závěr ještě poslední informace. Naše odbory provádí, kromě účasti na krajských a republikových akcích, také svá 

vlastní cvičení a aktivity. Naše krajské soutěže a semináře se snažíme propagovat veřejnosti rozesláním propozic všem 

našim členům, dále na našich webových stránkách a na Facebooku. Některé odbory propagují své vlastní aktivity 

pomocí článků a fotografií ze svých akcí v časopisu Pohyb je život, který je dostupný přes internet všem krajům, 

regionům, odborům a jednotlivým členům ČASPV. 

Ještě sem dopisuji příspěvek Jany Mikulenkové: 25.5. 2024- účast s vystoupením  na republikové přehlídce 

pohybových skladeb v Olomouci – tři účastnice z našeho kraje 

27.11.-4.12. 2024- Gymnastický festival Gran Canaria – zastoupení ve dvou skladbách reprezentujících ČR opět účast 

oněch tří reprezentantek kraje.  

 

 

Zapsal Oto Kubíček, sekretář 

pro Valnou hromadu 27. 3.2025 


